
Participants     :  
Mmes. Boscher, Calmels, Delrieu, Le Lain. 

MM. Boudet, Courvoisier, Kellerhals, K.Baazizi (élu mairie)
Absents excusés = Mmes. Boué, Slupek, Daubeze, Delaunay, Cantegrel & MM.Bourniquel, 
Piazzat, Baudracco et Mme.C.Arod (élue mairie)

  COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du mardi 10 janvier 2023

-------------------------

Secrétaire de séance : Jackie Delrieu

1- Mobilité et circula on
Chris an Kellerhals résume les grandes lignes du document final établi par le cabinet EGIS, chargé 
par la mairie d'études et de proposi ons concernant les mobilités et la circula on à Ramonville.
Mobilité douce
Pistes cyclables : 4 axes                                                                                                           
Avenue  Latécoère – Paul Saba er (Téléo)                                                                         
avenue F Mitterand (flux piétons, cyclistes, voitures et bus).                  
Aménagement de l’av de Suisse                                                                                
Piste cyclable circulaire autour du centre ville (Marnac) et accès aux écoles
Voitures 
Réaménagement de la rue du 8 Mai et avenue de Suisse
un document provisoire « PROJET de EGIS » vous sera diffusé en parallèle mais rien n’est encore 
validé en tout ou par e.

2- Prochaines dates à retenir 
- Projet d’extension du Parc Technologique du canal : réunion publique le 18 janvier de 18h à 

21h à  la salle des fêtes de Ramonville.
- VOEU du maire Mardi 24 janvier  18h

- Présenta on des différentes scenarii d’aménagement de la circula on présentées par le 
Cabinet EGIS  le 9 février en mairie (19 heures)

- L’opéra on « Planta on de haies » en collabora on avec l’associa on 
« Arbres et paysages d’Autan » et le CD 31 se déroulera sur la commune le 25 janvier. Tous 
les volontaires sont les bienvenus. (cf. VAR p.16).
Contact sylvie.barrier@mairie-ramonville.fr 

- Assemblée Générale du Conseil de Quar er des Coteaux, château de Soule, le samedi 11 
mars à 14h30

3 – Nuisances aériennes
Mr René Boudet fait (pour les nouveaux) un résumé de ses ac ons sur ce e probléma que, les 
coteaux de Ramonville étant impactés de plus en plus par les nuisances aériennes diurnes mais 
aussi nocturnes, ces dernières étant en augmenta on.



4- Ques ons/Remarques 
- Pe t chemin d’accès devant l’entrée du  château de Soule   (dallé de pavés auto-bloquants et

bordé d’une haie de buis) : quand la Mairie envisage-t-elle de réparer les quelques dalles 
qui se soulèvent à cause de racines ?                                                                             Le chemin 
est dans cet état depuis au moins 2 ans et rien n’est fait alors que les dalles se soulèvent de 
plus en plus. On nous signale qu’une personne qui se rendait à une ac vité a fait une chute 
il y a quelques jours et on ne compte pas ceux qui trébuchent…

- Nuisance des pigeons   qui sont en nombre depuis quelques mois sur le quar er des 
côteaux, en par culier les toits des commerces :
la réponse faite dans le VAR (« ne pas leur donner à manger ») n’est pas convaincante…

- Etat des murs pe te salle rez-de- chaussée du château   : la peinture s’écaille de plus en plus 
dans la pe te salle du château ; des travaux sont-ils envisagés ou on laisse les peintures se 
dégrader davantage ? ce qui est regre able compte tenu de la restaura on pas si ancienne 
de ce e très belle salle…

PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL DE QUARTIER LE 
MARDI 14 FÉVRIER 2023

 


